
Grille de lecture  indice brut – indice majoré afférente au décret n° 2012-
593 du 27 avril 2012 

L’indice majoré est l’indice référent pour le calcul de la solde de base. Elle est obtenue en 
multipliant l’indice majoré par la valeur du point d’indice.  
 
Ainsi, à titre d’exemple un major au premier échelon perçoit-il une solde de base annuelle de  
25 670 € (indice majoré * valeur du point d’indice soit 462 * 55,5635). 
 

GRADE ÉCHELLE DE 
SOLDE ÉCHELON INDICE 

BRUT 
INDICE 

MAJORÉ 

Échelon 
exceptionnel  

640 535 

5e échelon 614 515 

4e échelon 596 502 

3e échelon 582 492 

2e échelon 563 477 

Major 
Échelle de solde des 

majors 

1er échelon 543 462 

8e échelon 581 491 

7e échelon 562 476 

6e échelon 558 473 

5e échelon 554 470 

4e échelon 548 466 

3e échelon 540 459 

2e échelon 525 450 

Adjudant-chef ou maître 
principal 

Échelle de solde no 4 

1er échelon 514 442 

8e échelon 540 459 

7e échelon 521 447 

6e échelon 514 442 

5e échelon 501 432 

4e échelon 495 427 

3e échelon 486 420 

2e échelon 473 412 

Échelle de solde no 4 

1er échelon 464 406 

3e échelon 389 356 

2e échelon 377 347 

Adjudant ou premier maître 

Échelle de solde no 3 

1er échelon 367 340 

6e échelon 513 441 

5e échelon 489 422 

4e échelon 464 406 

3e échelon 442 389 

2e échelon 422 375 

Sergent-chef ou maître 

Échelle de solde no 4 

1er échelon 393 358 



6e échelon 377 347 

5e échelon 367 340 

4e échelon 362 336 

3e échelon 355 331 

2e échelon 348 326 

Échelle de solde no 3 

1er échelon 336 318 

7e échelon 465 407 

6e échelon 441 388 

5e échelon 422 375 

4e échelon 395 359 

3e échelon 374 345 

2e échelon 365 338 

Échelle de solde no 4 

1er échelon 358 333 

8e échelon 363 337 

7e échelon 355 331 

6e échelon 350 327 

5e échelon 336 318 

4e échelon 333 316 

3e échelon 328 312 

2e échelon 319 307 

Sergent ou second maître 

Échelle de solde no 3 

1er échelon 312 306 
 
 
 


